



中共洛阳市委机关报

2013年7月12日 星期五 农历癸巳年六月初五

阴天转多云 下午到夜里 部分地区有阵雨或雷阵雨 23℃~31℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14468期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 陈雪枫在全市上半年经济运行分析座谈会上强调

# 真情服务企业 切实破解难题

## 李柳身出席会议并讲话

本报讯(记者 李江涛)昨日上午,我市召开经济运行分析座谈会,听取经济工作部门关于上半年全市经济运行情况汇报,分析存在的主要问题,研究下一步工作举措。市委书记陈雪枫强调,各级各部门要认清形势,深入调查研究,真情服务企业,积极破解难题,尽快扭转经济下行局面,保持经济平稳较快发展。

市领导李柳身、吴中阳、尚朝阳、宋殿宇出席座谈会。

今年以来,全市上下认真贯彻落实市委、市政府关于经济工作的决策部署,开拓进取,扎实工作,国民经济在复

杂形势下保持了平稳发展态势,主要表现在以下几个方面:一是夏粮因旱减产,秋粮长势好于同期。二是工业生产低位运行,效益略有好转。三是固定资产投资保持较快增长,但增幅有所收窄。四是消费市场稳中趋缓。五是对外贸易出现恢复性增长。六是财政收入保持增长。七是金融运行保持平稳。八是消费价格基本稳定。但是受市场需求不足和自身结构性矛盾突出等因素影响,我市经济企稳回升动力仍然不足,经济运行潜在风险仍在积累。

听取汇报后,陈雪枫强调,各级各部门必须结合洛阳实际和优势,深入开

展调查研究,分行业、分领域研判形势走向,开动脑筋,吃透情况,因地制宜,对症下药,坚决杜绝解决问题形式化,采取多种举措积极寻找破解经济下行压力的最佳路径和方案。要真情真心帮扶企业,针对企业所需搭建便捷高效的服务平台,出台优惠政策,坚守“企业不能大面积停产、不能大面积裁员”这一根本底线,毫不动摇地加快国有企业发展和引导扶持民营企业发展。要提振信心,解放思想,创新经济运行管理模式,完善工作机制,切实提高工作效率,以求真务实、关键在做的良好作风,抓紧抓好经济运行工作,牢牢把握经济

工作的主动权。

市委副书记、市长李柳身在讲话中指出,各级各部门要高度重视经济运行中出现的订单不足、投资乏力等问题,立足企业发展现状,做好梳理分类,采取针对性措施帮助企业扭亏增盈。要深刻认识全市经济发展的严峻形势,通过财政支持、降低担保成本等多种措施,切实解决好中小企业融资难题。要大招商、招大商,督促项目加快建设进度,努力扩大开放招商成效。要抢抓国家各种政策机遇,加强政策衔接协调和指导,争取更多的国家政策支持,努力提高经济运行质量。

## 陈雪枫到吉利区调研

本报讯(记者 李江涛)昨日下午,市委书记陈雪枫带领市直相关部门负责人,深入吉利区调研。

在中石化洛阳分公司,陈雪枫听取了企业工作汇报,并实地查看了企业生产情况。他来到1800万吨炼油扩能改造项目选址现场,听取了项目进展情况汇报。洛阳石化1800万吨炼油扩能改造项目总投资约272亿元,具有自主创新、节能环保两大特点。该项目建成投产后,洛阳石化的盈利能力、运营水平、产品质量、环保排放等都将达到世界先进水平,成为我国中西部地区特大型石油化工生产基地,并将拉动下游产业链延伸发展,为中原经济区建设提供能源保障。

陈雪枫对中石化洛阳分公司在促进洛阳经济社会发展方面做出的突出贡献表示衷心感谢。他希望企业继续加大项目建设力度,加快结构调整步伐,强化与优势企业合作,不断拉长产业链条,实现更大发展。洛阳各级各部门将进一步优化企业发展环境,做好各项服务工作,全力支持企业做大做强。

在洛阳万众公司4×350MW等级燃气—蒸汽联合循环热电厂项目工地,黎明化工研究院吉利产业基地,陈雪枫详细听取了企业负责人汇报,鼓励企业抢抓机遇,加快推进项目建设。陈雪枫还查看了吉利区阳光社区东杨、西杨组团建设情况。

市领导尚朝阳、宋殿宇一同调研。

## 正视问题 强力推进 加强督办 严厉问责

### 刘应安对创模工作提出要求

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 杨磊)昨日上午,我市召开2013年创建国家环保模范城市暨碧水蓝天工程上半年工作汇报会,通报工程进展情况,听取各县(市)区和市直相关部门工作汇报,部署下半年重点工作。

市委副书记刘应安就进一步做好相关工作提出四个方面要求。一要正视问题。今年上半年,我市创模工作取得较大成绩,但仍存在不少问题,部分工程项目严重滞后,各级各部门负责人要敢于担当,认真履责,真正抓好抓实。二要强力推进。各相关部门要把创模工作作为中心工作,采取有力措施,不折不扣完成任务。三要加强督办。创模办要切实履行好督查、催办责任,通过明察暗访、下发督办通知、印发通报等方式督查并公布各个部门工作进展情况。四要严厉问责。创模办和市直办要成立专门督查问责组,对重点工作进行督查问责;对工作推进不力、进度缓慢的单位进行追责;对不能按时完成的任务的相关企业实行限批,取消各类评先资格,并将问责情况在媒体上公布。

副市长刘湖镜等参加会议。

## 完善市政配套 提升道路景观

本报讯(记者 张锐鑫)昨日下午,市委副书记刘应安带领相关部门负责人,查看部分新建道路环境整治工作。

刘应安一行先后查看了滨河北路打通工程和滨水路箱涵工程,以及道北三路、唐官西路、青岛路、上阳路等道路工程现场,实地了解道路建设、绿化美化及周边河渠环境整治工作进展情况。

今年,洛北城区计划实施市政工程66项,概算总投资145.7亿元。目前,丽春路、唐官西路等23项工程已完工,大明渠截污等6项工程正在实施,爽明街改造、北航路建设等19项工程已完成招标,双官路(310国道至安居路)建设、滨河北路东延工程两项工程正在招标,310国道东段改造等7个建设项目正在做前期准备。

刘应安指出,各有关部门要下大力气做好道路绿化美化,尽快完善市政配套设施,提升道路两侧景观;做好道路周边河渠的污水截留和垃圾收集工作,持续改善河渠环境;加大征迁工作协调督办力度,确保征迁工作顺利有序推进。

副市长谭建忠等一同查看。

## 看看咱洛阳产的大轮拖

昨日,涧西区天津路厂前一社区组织辖区东升一小的学生,到中国一拖大轮拖基地参观。

当孩子们从讲解中得知,这里拥有当今国际上先进的大马力轮式拖拉机制造线,每2.4分钟就有1台东方红大轮拖组装完毕下线时,都兴奋地欢呼起来。孩子们为自己家乡的飞速发展感到骄傲与自豪,表示一定好好学习,将来建设好家乡,让洛阳更美好。

记者 潘郁 通讯员 张海霞 赵晓伟 摄



# 今年全市将提供千个就业见习岗位

## 首批16家单位提供见习岗位313个,见习可享基本生活补助

本报讯(记者 李迎博 特约记者 李帆)近日,市人社局公布2013年全市高校毕业生首批就业见习岗位,有16家单位提供见习岗位313个,目前已开始接受毕业生报名。市人社局相关负责人说,以前见习岗位为每季度申报一次,今年,我市将陆续提供1000个就业见习岗位,报名工作今后将常态化。

### 提供见习岗位的企业80%是民营企业

为提升高校毕业生就业能力,帮助他们尽快实现就业,我市自2009年启动高校毕业生就业见习计划。近年,从用人单位到高校毕业生,报名参加就业见习的数量都在逐年增多。

今年首批公布的16家单位共提供见习岗位313个,主要有合资企业、事业单位、民营企业、国有企业等。除一些传统行业外,培训学校、家政服务公司、旅游商贸有限公司、网络技术有限公司等新兴行业也积极参与。其中,民营企业占全部报名企业的80%。

### 参加就业见习有补贴还算工龄

报名我市就业见习岗位的高校毕业生,需要符合哪些条件?

有关部门表示,我市提供的见习岗位的条件是:毕业两年内未就业的高校毕业生;是洛阳市生源毕业生,或是在我市办理报到手续的未就业毕业生,或是驻洛高校毕业生。符合条件者均可报名参加,见习时间为3个月至12个月。

见习期间,见习人员可享受基本生活补助。市本级不低于每人每月1492元,县(市)区可参照市本级标准制定补助标准。提供见习岗位的企业(单位)可享受每人每月500元的补贴,见习结束后由企业(单位)向当地人力资源和社会保障部门申请。各级人力资源和社会保障部门会为见习学生提供免费就业信息和各类公共就业服务,为参加见习的毕业生免费提供人事档案托管服务。

见习期间或期满后被见习单位正

式录用的毕业生,可与单位签订劳动合同,办理社会保险,见习时间可作为工龄计算。

### 见习期间表现好可能被留用

昨日上午,在洛阳会展中心的人才服务中心,许多高校毕业生前来咨询就业见习相关政策。

市人社局相关负责人透露,许多毕业生都担心在见习岗位上得不到锻炼。其实,就业见习岗位虽说不是一个正式的工作,但除了帮助毕业生积累工作经验、提升自身能力外,最重要的也是为用人单位和毕业生提供一个相互了解的机会。许多单位提供的见习岗位都是人才紧缺的岗位,如果毕业生见习期间表现良好,就有可能被留用。

据了解,洛阳兰迪玻璃机器股份有限公司,往年招收的就业见习生有80%最后都成为正式员工。建行洛阳分行招收的就业见习生,大部分被介绍到证券公司、贷款公司等金融相关行业工作。2009年以来,我市已有上万名高校

毕业生参加就业见习,在见习结束后被留用的占总人数的60%。

### 今后,单位和毕业生可随时报名

从今年起,我市就业见习岗位的申报工作从每季度一次调整为常态化。

今后,无论是单位还是毕业生,只要想参加就业见习或提供见习岗位,随时可以报名。就业部门收集到10家以上企业的信息时,就会在洛阳人才网、洛阳市人力资源和社会保障局官网上公布最新的见习岗位需求情况。

需要就业见习的毕业生,即日起可携带洛阳市高校毕业生见习申请表和毕业证、身份证、就业失业登记证(非洛阳生源或洛阳高校毕业生需持就业报到证)原件及复印件,到洛阳会展中心大楼二楼大厅人才服务中心13号窗口,或二楼东厅的市公共就业服务中心职业介绍科进行资格审核。毕业生凭审核合格后的洛阳市高校毕业生见习申请表,方可到见习单位面试。

高级工艺美术师李学武提醒: 正宗牡丹瓷 认准李学武 豫州陶瓷有限公司

2013年7月11日-25日 大排量 3480元 大排量 4800元

国家5A级景区 网址: www.laojunshan.cn 老君山 驻洛办电话: 18637993251

工行杯新闻赛 工行年内新增存款日均 使您的资产实现增值

移动4G 快人一步

